Člověk není uzpůsoben k delšímu pobytu ve větších hloubkách.

				  Po		S		Př
				člověk		=	   není uzpůsoben
								
								Ř
							  Pt
							k pobytu

							S		Ř
						  Pks		   Pkn
						delšímu	v hloubkách

									S
								  Pks
								větších

Korály žijí v teplé vodě tropického pásu.

				  Po	   S	 Př
				korály	   =	žijí
						
					         P	 
					      Pum
					   ve vodě

					        S		     Ř
					 Pks		  Pkn
					teplé		pásu

								S
							  Pks
							tropického

Váš syn Tomáš tuto dopravní nehodu nezavinil.

			 Po	S	Př
			syn       =       nezavinil

			S	 S		 Ř
Pks		    Pks		    Pt
		váš		Tomáš		nehodu
					         S		 S
					    
  Pks		    Pks
					 tuto		dopravní






Na kraji města jsme odbočili do slepé ulice.

			Po	S	     Př
			my	=	jsme odbočili

					      P	           P
					   Pum		    Pum
					na kraji	do ulice

					       Ř		           S
					      Pkn		  Pks
					    města	slepé

Prošli jsme kolem začouzených domečků s vysokými komíny.

			Po	S	      Př
			my	=	jsme prošli

					  P
				     Pum
				kolem domečků

				          S  	Ř
				Pks		     Pkn
			      začouzených	s komíny
							
							S
							    Pks
							vysokými

Chladné počasí nám znepříjemnilo výlet do Prahy.
			   Po	  S	  Př
			počasí	  =	znepříjemnilo

			 S		    Ř	         Ř
		       Pks			Pt		Pt
		     chladné		nám		výlet
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